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EXERCICE N : 1 (3 points ) )

1) Justifier que f est une bijectionde [-1,;+ o[

sur un intervalle I que l'on précisera

2 ) Déterminer: f'(3) ; f"(0); f ([-1;1])

(Cf)

lim fix)+1 et lim L_X)-.%’ ) . 2
s 1* x+1 X— 1 x-1
3 ) Montrer qu'il existe au moinsunréel o € ]0,1][ //; [
vérifiant: (f 1) (a)= 3 . _//’//
EXERCICE N : 2 (5 pornts ) E
Dans le plan orienté dans le sens direct, A D

On considere un triangle ABC rectangle en C tel que

—»/\—>
(CA;CB) = % [21t ] et les triangles ACD et AEB isocéeles

directs et rectangles en A . On désigne par I, J et K

les milieux respectifsde [CD ], [AC] et [AD] . B C

1) a ) Montrer qu’il existe un unique déplacement @ qui envoie A enD et C en A .

b ) Prouver que ¢ est la rotation de centre I et d'angle —% .

¢ ) Soit le point F = ¢ ( B ). Montrer que les points A, C et F sont alignés .

2 ) Soit R la rotation de centre A et d'angle % et T=poR.

a ) Déterminer T (E ) .
b ) Montrer que T est une translation dont déterminera le vecteur .
¢ ) En déduire que AEFD est un parallélogramme .

3 ) Soit P I'antidéplacement qui envoie A sur D et C sur A .
a ) Montrer que 1 est une symétrie glissante .
b ) Déterminer la forme réduite de { .

4 ) Soit J' le symétrique de J par rapporta I .
a ) Déterminer 1 o T YD) et prouver que Yo TY1")=kK .
b ) Déduire que Y oT * =5(cp)

¢ ) Déterminer alors I'ensemble A des points M du plantelsque: Y (M)=T(M) .
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EXERCICE N : 3 ( 5 points )
Soit I'équation (Eg ) :Z°— 2cos(20)Z+2isin(20) =0 ;0e]0; L[,

A)1)a)Montrerque: [1- isin(20)]? = cos’(26)-2isin(26) .
b ) Résoudre dans [ I'équation (Eg ).
B ) Le plan complexe est muni d’un repére orthonormé direct (O, u , v ) .
On donne les points I , A, M et M', d’affixes respectives :
Zy=-1,2pa=-2 , 2Zpy=e*0-1 et Zp= 729 +1
Soit g:P—>P ; Nz > Nz telqueZ’= Z+2 .

1) Montrer que g est la symétrie glissante de vecteur 2 u et d'axe la droite (O, u ) .

2 ) a ) Déterminer et construire I'ensemble ( I ) des points M lorsque 6 varie dans ] 0; % .
b ) Prouver que g (M) =M’ puis déduire la construction de I'ensemble ( I ' ) des points M'

lorsque O variedans JO; L[ .

3 ) a ) Ecrire chacun des nombres complexes Z s et Z ;' sous forme exponentielle .

A
b ) Déduire que : ( OM';OM ) = 20 + % 2nr].
c ) Déterminer la valeur de @ pour que O, M et M' soient alignés .

4)a)Pour 0 # % , déterminer I'affixe du point P tel que OMPM' est un parallélogramme .

b ) Montrer que I'aire de OMPM' est |sin(40)| .
¢ ) Déduire les valeurs de 0 pour que I'aire de OMPM' soit maximal .

EXERCICE N : 4 ( 7 ponts )
J2x-x?

A ) Soit la fonction f définiesur]1,2]par: f(x)= <1

On désigne par ( Cf) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O ; i; j ) .

1) a ) Etudier la dérivabilité de f a gauche de 2 . Interpréter graphiquement le résultat obtenu .

b ) Montrer que f est dérivable sur ] 1, 2 [ et prouver que pourtout x e ]1,2[; f'(x)< 0.

2 ) a ) Dresser le tableau de variations de f .
b ) Montrer que f réalise une bijectionde ] 1, 2] surun intervalle J que I'on précisera .

1

¢ ) Montrer que pourtout x € J ; f 1(x) =1+ \/7 .
1+x?

3 ) Montrer que I’équation : f(x)=x admetdans ] 1,2 ] une unique solution a .
B ) Soit la suite ( U, ) définie par: Uy =1 et Un;=f ' (U,) pourtout n e IN.

1) Montrer que pourtout ne€IN; 1 < U, < 2.

2 ) Montrer que pour tout x € [1,2]; | (f %)'(x) ] < % .

3 ) Montrer que pour tout n € IN ; [ Uy -a/S%/Un- al.

4 ) En déduire que la suite ( U, ) est convergente et déterminer sa limite .
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C ) Soit la fonction g définie sur [0, T ] par: g(% )=1 et g(x)= sixelO0, %[.

f(tg2x)
1) Montrer que pour tout x e [0, & ] ; g(x)= .
1+ cos2x
2 ) Justifier que g admet une réciproque g~ définie sur [ % ,1]
- L. - 1
3 ) Montrer que 1 est dérivable sur ] 1 ,1] etque V(x)=s — = .
) que g 15,11 etaue (g7)(x)= o ———



